

Отчет о проведенной работе с 18 по 22 июня.

В течении недели продолжается работа над проектом

«Волшебный мир театра».

На протяжении недели все группы выполняли ряд мероприятий: Делали коллективные работы. Смотрели презентации на тему «Театр». Знакомились с работами знаменитых артистов, композиторов. Смотрели сказку в исполнении артистов Филармонии «Сказки из волшебного сундука».

В завершении недели, прошло спортивно- театрализованное представление «Шаробам».

В празднике приняли участие дети разных возрастов, они познакомились с веселым клоуном Кругляшом, помогли принцессе Шаробама разыскать шары и собрать их, участвовали в эстафетах и состязались в ловкости, меткости , скорости.

В итоге дети были в восторге от представления, получили массу положительных эмоций, и были награждены подарками.